

SOBRE UN ACUERDO MUNICIPAL

Como estamos en tiempos de equidad y de justicia a palo seco, es decir sin paliativos ni privilegios, nos sorprende y nos admira, como se da cumplimiento a un laudable acuerdo municipal inspirado en el reglamento de urbanización de capitales.

Ello es lo siguiente. Mucho antes de que el ilustre general Primo de Rivera acometiese la obra de regeneración librando a España del cataclismo inevitable a que iba empujada por los políticos venales del antiguo régimen, el Ayuntamiento presidido por el señor Iribarne, ya fenecido, adoptó el acuerdo de conminar a los propietarios de fincas urbanas, para que en un plazo prudencial, construyesen las aceras con arreglo al reglamento.

Esto se hizo por algunos propietarios, por aquellos ayunos de influencias, sobre los que recaía el acuerdo municipal con todo rigor.

En aquella época, esto no tenía nada de particular, ni podía extrañar a nadie, puesto que cosas de mayor importancia eran admitidas como derivaciones lógicas de una absurda política de privilegios.

Pero hoy ya es otra cosa. Estamos en los tiempos virgenes y fecundos de una política moralizadora y constructiva según se proclama en la plaza pública, y esto es una garantía suprema para pensar que desaparecerían los privilegios censurables, inmediatamente.

En algunos órdenes habrá ocurrido esto, en otros no, y la prueba es una muestra pública expuesta en el propio arroyo.

En Almería, solo construyeron sus aceras, los propietarios que no gozaron de cargos representativos, es decir, la mayoría de ellos.

En cambio, unos cuantos,

grandes propietarios que han hecho del arriendo de sus fincas un negocio usurario, se ríen de las ordenanzas, y de los acuerdos municipales, y no han gastado un solo céntimo en el arreglo y construcción de aceras, lo cual da a la capital en distintas zonas el aspecto de una población semi-urbano, dejado de la mano de Dios.

Para comprobar cuanto decimos no hay más que darse un paseo por determinadas calles donde poseen fincas señores que figuran en altos cargos, de la Diputación y el Municipio.

No nos anima el deseo de producir molestias a los propietarios citados, pero entendemos lealmente que este régimen de absurdas tolerancias debe desaparecer, y que ellos por ocupar esos puestos, deben dar ejemplo a los demás ciudadanos cumplimentando los acuerdos que benefician al público ornato de la capital.

Su actitud es muy cómoda y recuerda las palabras de aquel célebre predicador que aseguraba que no era lo mismo predicar que dar trigo; justificando en cierto modo la resistencia de algunos propietarios contaminados por el pernicioso ejemplo.

Actualmente el Ayuntamiento dedica parte de los presupuestos a la pavimentación de las calles, y resulta en extremo paradójico, que no se decida a obligar a los morosos propietarios a realizar las obras urbanas que les pertenecen.

Esto debe terminar, sin más contemplaciones o en caso contrario dejar en libertad a todos ellos para que cumplimenten o no el acuerdo, puesto que vivimos en unos tiempos de equidad absoluta y el ostentar cargos no da derechos para incumplir las obligaciones ciudadanas.

Arábigos y Líbicos, rara vez se vio arrastrado a las luchas de los demás países, desvolviendo su vida a través de largos periodos de paz. De aquí que las artes adquirieran un gran desarrollo, casi único en aquella época.

El pequeño templo de la isla de Philoe, conocido con el nombre de Kiosco de Tiberio, es una de las obras arquitectónicas más graciosas del Egipto. Sus columnas y capiteles, en forma de loto, son de una elegancia encantadora. No menos artísticos y dignos de mención son los templos de Karnak y Luksor, situados ambos en el lugar que ocupaba la antigua Tebas. Se llegaba a este último por una avenida enlosada y flanqueada de esfinges. Dos bellos, enormes agujas de piedra, de una sola pieza, se alzaban ante la puerta, que estaba guardada por dos estatuas colosales. A derecha e izquierda de la misma, se levantaban sendos pilones o altas murallas cubiertas de bajo-relieves, en cuyas piedras se lee la vida y hechos del Faraón fundador del templo; y colosos y mástiles, adornados de oriflamas, completaban la suntuosa decoración de las portadas.

Los egipcios amaban también las letras, y buena prueba de ello es la frase de un escriba a su hijo: «He contemplado los trabajos manuales, decía, y en verdad, no hay nada que supere a las letras. Por eso te hago amar la literatura, tu madre, y hago entrar sus bellezas en tu alma».

Este interés que los antiguos egipcios mostraron por todas las artes, fué la causa principal del brillo que adquirió su civilización, y que irradió en todos sentidos. Pero la ocupación más importante de los egipcios fué siempre la agricultura, a la cual se dedicaban con ardor.

CRÓNICAS DEL "DIARIO" Martes y trece

...Como para pasarse las veinticuatro horas de este día en brazos de Morfeo y no despertar hasta el alumbramiento del miércoles y catorce su digno sucesor.

La superstición embarga el ánimo, digan lo que quieran los que presuman de escépticos y despreocupados y así salí de mi refugio, tiranizado por el imperativo del estómago, con el mismo gusto que sigue un perro la sogá camino del almendro donde ha de purgar sus delitos.

Pero vean ustedes lo que son las cosas, ayer, Martes, trece, con el tropiezo inmediato de tres tuertos por adorno, y el paso de dos entierros de tercera por remate, fué para mí un día simpático, un día bueno y noble, vamos... un desfile de 24 horas que se deslizaron por mi vida, con músicas de esperanzas que sonaban a glorias en el fondo de mi corazón.

Ni amenazas, ni desafíos, ni agentes indignados vinieron a entenebrer mi ánimo conturbado por la lucha diaria y sin tregua, y para colmo de felicidades, no me tropecé en mis rutas andariegas y desasosegadas, ni con Facorro, ni con otro, que no puedo nombrar porque me regañan.

Así es que este simpatísimo martes y trece, ha venido a destruir mis supersticiones de antaño, que a la verdad me hacían cometer tonterías a cada paso.

Diríase que en este día fatídico según, ciertas teorías, un genio benévolo, puso ante mis ojos cristales de ilusión y en mi ánimo optimismos enguinaldados con flores de esperanza.

Hasta el Municipio señores, me ha parecido el gran taller donde se fabrican los aciertos, donde se troquelan las iniciativas y donde se da realidad a los magníficos proyectos!

Los pulpos a los que profeso un horror a prueba de indigestiones, me han parecido, en este día unos distinguidos moluscos, dignos de todas mis consideraciones y respetos, los calamares unos sublimes «serfadies» que van a esperar toda la vida el reinado de sus tintas, y otros «peces» que aún no están clasificados por ningún naturalista, unos simpáticos y honorables habitantes de las saladas linfas, muy dignos de aprecio.

Martes y trece, ¡bendito día en que han florecido milagrosamente los rosales de todas las esperanzas!

Y sin embargo muchos vecinos no habrán salido de sus casas por miedo a una desgracia sin saber que con el prolongado uso de estos días han perdido por completo el poder, de su maleficio.

S. SERGIO

DESDE ADRA

Las causas de un crimen

En la nota dada el día 9 del corriente sobre el asesinato de infeliz Nicolás Robles Milán cometido en este término por Francisco Vázquez, aparece el difunto como comprador del burro y no fué así, sino que el Vázquez compró la bestia al muerto y precisamente lo mató para quitarle el pagaré y 125 pesetas que llevaba, repartiéndoselas entre los dos autores del crimen, habiendo sido rescatada la parte que correspondió al detenido Manuel Cabrera García.

El Corresponsal

El coche-ambulancia

El domingo se hizo entrega del coche-ambulancia sanitario adquirido por la Diputación.

El coche reúne condiciones excelentes y causó admirable impresión en el público que lo vio cruzar por el Paseo.

Se formó un grupo numeroso en el que estaba el señor Gobernador, quien aplaudió sin reservas a la Diputación, y dijo: Esta es la política que hay que hacer, la que llegué al pueblo y el pueblo agradece.

Estaban presentes algunos concejales quienes debieron recibir la lección y pensar en lo vergonzoso que es conducir a un herido o a un enfermo en las antiguas parihuelas.

Una puñalada

Anoche a las 8, presencia, mos un hecho, que nos llamó poderosamente la atención.

Un elegante joven penetró en el Restaurant «Puerta Real» establecido en la calle de Marín número 10 y 12, y después de comprar y pagar un magnífico jamón andorrano, lo colocó sobre el mostrador y sacando una navaja de grandes dimensiones, le dió dos enormes tajos, hasta conseguir cortar un trozo y pidiendo una botella de vino, se puso a devorarlo.

Después pudimos enterarnos que se trataba de un aristócrata que tenía la costumbre de empezar siempre los jamones, pero que solo lo hacía, con los de inmejorable calidad, como los que expende el Restaurant «Puerta Real» cuyo teléfono es el 121.

LA CAMPANA

ES EL ESTABLECIMIENTO DE MODA VISITADO Y OS CONVENCERIS

NOTAS MUNICIPALES

este Ayuntamiento don Enrique Romero Valverde.

—Ha dado a luz con toda felicidad la esposa de nuestro buen amigo el oficial de correos, con destino en esta Administración Principal, don Jurn Carmona Martín.

Don Francisco García Gómez solicita licencia para reformar el horno existente en la casa núm. 39 de la calle del Calvario.

—Don José Estrella Padilla, solicita la exclusividad para el servicio de automóviles dotados de aparatos «Taxis» con arreglo a la tarifa que presenta.

—Don José Relea y Cuenca, solicita ser dado de alta en el padrón de vecinos de esta capital.

—Don Juan Pablo Fernández, solicita licencia para despachar recetas de la Beneficencia Municipal en la farmacia establecida en la calle de la Almedina número 2.

—D. Domingo y doña Dolores Fernández Arqueros solicitan licencia para hacer obras de reparación en las casas número 2 y 11 de las calles de Murcia y Almanzor Baja respectivamente.

—D. Miguel Fernández, idem idem en la casa número 12 de la calle de la Estrella.

—D. José Trillo, idem idem en la casa número 1 de la calle de Juan Llopis Gálvez.

Desde Cantoria

El lunes por la mañana en la Iglesia parroquial de Cantoria, se aplicaron las aguas bautismales, al 2.º hijo de nuestro querido amigo y compañero don Francisco Agudo Lloret, imponiéndose al recién nacido el nombre de Juan Antonio.

Fueron padrinos en dicho acto, el jefe de Negociado de Hacienda pública, don Juan Antonio Contreras, abuelo del niño, y la señorita Emilia Agudo Lloret, hermana de nuestro querido amigo.

Que los venturosos padres vean al recién nacido hecho un hombre honrado y bueno.

NECROLOGÍA

El domingo subió al cielo la preciosa niña Antonia López González, hija del empleado de esta casa Ramón López Garres. Nuestro más sentido pésame a toda la familia.

Lea V. el "Diario"

AYUNTAMIENTO Termina la discusión de los presupuestos

A las cinco y cuarto de la tarde se reunió el pleno del Ayuntamiento, para continuar la discusión del presupuesto de ingresos.

Preside el señor González Egea, asistiendo los señores Pérez Cordero, Rovira, Lucas Salmerón, Puig, Pérez Hita, Romay, Benítez, García Oliver, Beltrán, Zarate, Roquero, Oliveros, Calatrava, Torres Coria, Casariego, Guisasaola, Rodríguez Ferrer y Yanguas.

Se continúa la discusión suspendida el día anterior acerca del impuesto municipal de inquilinato, explicando el señor Rovira la reforma introducida en el mismo por la Comisión de Hacienda, en la cual se establece la tarifa que rige el ejercicio de 1924-25 aumentando la consignación por este concepto en 10,000 pesetas.

El señor Calatrava hace la observación de que toda vez que al discutirse el presupuesto de gastos fué criterio de la Corporación no introducir en el mismo demasadas cargas, debe imperar en el presupuesto de ingresos el mismo criterio no gravando excesivamente al vecindario con impuestos.

Intervienen varios concejales, explicando el señor Pérez Cordero en la forma que se ha de recaudar el impuesto, que se hará por medio de gestor el cual ingresará mensualmente y siendo un tanto por ciento el premio de cobranza.

Después de discutirse otros detalles, se acuerda de conformidad con la proposición de la Comisión de Hacienda, las tarifas que han de regir las cuotas que parten desde los alquileres de 30 pesetas en adelante, el cálculo de producción que se fija en 85,000 pesetas y la fórmula de cobranza, que es la de gestor.

El señor Oliveros hace observar que la forma de cobranza aprobada ofrece a criterio suyo el peligro de que el gestor recaude lo más fácil de cobrar dejando los demás pendientes al Ayuntamiento, con lo cual éste se perjudicaría.

Abunda en este criterio el señor García Oliver, recordando que en el pasado ejercicio se planteó una cuestión semejante.

Juan Cid Gómez

Alumno de 4.º año del Instituto.

TRABAJOS ESCOLARES EL NILO Y EL EGIPTO

EL EGIPTO ES UN DON DEL NILO HERÓDOTO

El Egipto ha sido, en todo tiempo, objeto preferente de estudio para el sabio y para el historiador. Situado en el ángulo nordeste del África, su aspecto, en el mes de junio, no puede ser más desconsolador. Es la época trágica en que la tierra se muestra completamente desnuda y exenta de vegetación. Los vientos del Sur arrastran, además, grandes masas de arena, que depositan sobre los campos, poniendo en ellos una nota de desolación y de muerte. El único vestigio de vida es el Nilo, que como culebra de enormes dimensiones, atraviesa el país de Sur a Norte, refrescando, con sus aguas, las tierras sedientas.

En el mes de julio, la decoración cambia por completo. El Nilo se desborda, convirtiendo el desierto en inmenso lago, donde los pueblos surgen como islotas. El espectáculo de la crecida es verdaderamente grandioso. Millares de personas contemplan como las aguas van inundando poco a poco las tierras, y grandes bandadas de pájaros revolotean sobre aquellas, alegrando, con sus cantos, el paisaje. La naturaleza entera parece reír, llena de gozo.

El egiptólogo Evers llama al precioso líquido del Nilo el «champagne de las aguas». Ya que la naturaleza ha negado al suelo de Egipto lluvias, fuentes y arroyos, dándole tan solo un río, ha hecho que éste sea caudaloso y que se desborde periódicamente, supliendo así, con la cantidad y calidad de sus aguas, la falta de las pluviales y fontaneras.

Un aguacero de una hora, y una vez al año, era cosa tan extraña, en el antiguo Egipto, que se consideraba como efecto de la cólera celeste. Sin embargo, desde que el ismo de Suez se ha convertido en canal, y se han hecho grandes plantaciones de árboles, regándose abundantemente el suelo, los meteoros acuócosos son más frecuentes, y ahora llueve anualmente, en el delta y otras comarcas, de quince a veinte días. Las inundaciones del Nilo

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERIA de España y del Extranjero

INFORMACIÓN GENERAL

MADRID

El comandante Franco en Palacio

Nuevamente estuvo hoy en Palacio el comandante Franco. A la salida del real Alcázar se limitó a decir a los periodistas que había cumplimentado a la reina Cristina.

Audiencias regias

El Soberano recibió en audiencia al exministro don Francisco Aparicio, el cual manifestó a los reportes que había acudido a Palacio únicamente para cumplimentar al Soberano.

Don Alfonso le dijo que estaba muy interesado en esto y que se salvarían a pesar de todo puesto que son verdaderas joyas artísticas.

También acudió el nuevo embajador de España en la Argentina don Emilio Palacio.

A la salida los periodistas le felicitaron por el nombramiento. El diplomático señor Palacio manifestó que nada sabía ni podía decir habiéndose reducido a cumplimentar al Soberano como ministro de España en Berna y ahora se ocupa únicamente de su próximo viaje a Ginebra, para donde saldrá en breve para asistir al Consejo de la Sociedad de las Naciones.

También estuvo en Palacio el capitán Ruiz de Alda para cumplimentar al Rey. A la salida los periodistas trataron de interrogarle, pero el heroico aviador, huyendo materialmente les indicó que nada podía decirles sino era que se quedaba en Madrid por haberle destinado al aeródromo de Cuatro Vientos.

Despacho regio

Con el Soberano despacharon los ministros de Hacienda y Gobernación. Ambos firmaron varios decretos de sus respectivos departamentos. Terminado el despacho oficial, el Soberano recibió al Director del Observatorio Astronómico de Coimbra, doctor Francisco Miranda Dacosta y a otras personalidades.

Regreso de la duquesa de la Victoria

En las primeras horas de la mañana regresó procedente de Alhucemas la duquesa de la Victoria. Esta estuvo en Palacio cumplimentando a los reyes.

Despacho presidencial

Con el jefe del Gobierno general Primo de Rivera, despacharon los ministros de Fomento, Marina e Instrucción Pública. Terminado el despacho oficial Primo de Rivera recibió al general Riquelme y a otros jefes y oficiales.

Por los ministerios

En su despacho del ministerio de la Gobernación recibió el presidente de las Diputaciones gallegas y al exministro señor Gasset.

Entrega de una bandera

El día 27 del actual se celebrará en la Plaza de la Armería el acto de entregar la nueva bandera al Somatén local.

Hablando con el duque de Tetuán

Los periodistas hablaron esta mañana con el duque de Tetuán. Estos fueron para pedirle noticias concretas del paradero y la situación del aviador Estévez.

El ministro les dijo que en cuanto se sospechó de que le podía haber ocurrido un accidente, el gobierno procuró informarse.

Añadió el duque de Tetuán que hoy a las 7 y 15 de la mañana se había recibido un telegrama del Cairo reexpedido en Londres, en el cual comunicaba que cuatro aviones pilotados por aviadores ingleses salieron de Amman en busca de Estévez encontrando el aparato de éste.

Las noticias que siguen son muy confusas puesto que en ellas no se cita para nada a los tripulantes.

A las nueve y diez se recibió otro despacho, el cual ampliando las noticias decía que el aparato de Estévez se encontró a 60 kilómetros de Amman y a 10 inclinados al Este de la ruta que debieron seguir.

Los aviadores aterrizaron, comprobándose que abandonaron el aparato. Registrado el avión se halló en el volante sujeto con un hilo en el papel firmado por Estévez en el cual anunciaba que habiendo aterrizado por una avería que requería el cambio de una pieza, emprendía la marcha a pie hacia Amman con objeto de solicitar auxilio y proveerse de la pieza.

Tres mecánicos ingleses quedaron custodiando el aparato y los pilotos se elevaron en los aviones para practicar vuelos de reconocimiento en las inmediaciones buscando a Estévez y al mecánico que le acompañaba.

El ministro confía en que a esta hora hayan sido encontrados por los aviadores ingleses. Registrado el avión se halló en el volante sujeto con un hilo en el papel firmado por Estévez en el cual anunciaba que habiendo aterrizado por una avería que requería el cambio de una pieza, emprendía la marcha a pie hacia Amman con objeto de solicitar auxilio y proveerse de la pieza.

Tres mecánicos ingleses quedaron custodiando el aparato y los pilotos se elevaron en los aviones para practicar vuelos de reconocimiento en las inmediaciones buscando a Estévez y al mecánico que le acompañaba.

Regreso de la Infanta

Se dice que muy en breve regresará a la Corte la Infanta Isabel.

Las firmas de ayer

Ayer fueron firmados los siguientes decretos: De Hacienda.—Fijando la plantilla del personal, asignación y material con destino al Depósito Comercial de Almería. Modificando la redacción de los párrafos cuarto y quinto del artículo 280 de las ordenanzas de Aduanas.

Modificando la limitación establecida a la ley de 26 de junio de 1922 sobre los carros de labranza destinados exclusivamente al transporte de los productos de los propios cosecheros.

De Gobernación fueron aprobados los pliegos de condiciones presentados para el transporte vía aérea, en la línea Sevilla-Tetuán-Larache.

Dejando cesante al empleado de la Presidencia que facilitó al periódico «El Debate» una noticia reservada.

Las noticias de Estévez

A las nueve de la noche se carecía de noticias concretas en la Presidencia, del jefe de la expedición en el raid Madrid-Manila, Estévez y del mecánico Calvo.

No hay Consejo

Ayer no celebraron Consejo los ministros por no poder asistir el jefe del Gobierno, Primo de Rivera.

Este tuvo que asistir a la recepción organizada por el Ayuntamiento en honor del equipo de la selección militar de Lisboa.

Mañana asistirá el Presidente a la fiesta organizada por la Legación de Portugal.

Primo de Rivera ha manifestado que en lo sucesivo no admitirá ninguna invitación para banquetes que se celebren en la noche.

La corrida de la Beneficencia

Con mala tarde se ha celebrado la tradicional corrida de Beneficencia, hallándose la plaza engalanada. Desde ayer se habían agotado las localidades. Se lidiaron toros de Santa Coloma por las cuadrillas de

Márquez, Marcial Lalanda, Nicanor Villalta y Gitanillo. Primero. Gitanillo y Márquez rivalizan en quites, sobresaliendo el segundo que es ovacionado.

Márquez banderillea estupendamente repitiéndose las ovaciones.

Con la muleta realiza una gran faena, toreando valiente y con arte, mata pronto y bien y vuelven a ovacionarle obligándole a dar la vuelta al ruedo, mientras que piden la oreja del Santa Coloma.

Segundo. Marcial Lalanda torea de capa sin exponer mucho, realizando después con la muleta una faena de alifon. Está francamente mal con el estoque y escucha una bronca ensordecedora.

Tercero. Es de difícil lidia y Villalta procura quitárselo de enmedio valientemente, sin llegar a convencer al respetable.

Cuarto. Gitanillo realiza una faena emocionante teniendo al público en pie en espera de la catástrofe. Suelta media estocada en lo alto, un tanto tendida. Vuelve a entrar a matar y es volteado sufriendo fuertes palazolos. El toro dobla de la estocada de Gitanillo.

Quinto. Márquez ejecuta una faena de muleta valiente y adornada y está bien matando. Sexto. Marcial Lalanda no quiere torearlo por lo que el público lo abuchea pidiendo que se vaya. Lalanda termina en medio de una bronca estruendosa.

Séptimo. Nicanor Villalta realiza una gran faena en la que sobresalen varios pases naturales admirables.

Mata pronto y bien, y es ovacionado. Octavo. El público lo protesta por pequeño ordenando la presidencia vuelva al corral.

Noveno. Es grande y manso. Márquez que mata este toro en sustitución de Gitanillo, realiza una faena de muleta apretada y breve matando bien, ovación.

Entrega de una suscripción

La Comisión organizadora del homenaje a los aviadores del «Plus Ultra» ha entregado al Presidente de el Gobierno 200.000 pesetas, suma total a que asciende la suscripción.

MARRUECOS

Viaje de Sanjurjo

Melilla.—A bordo del crucero Victoria Eugenia ha marchado con dirección a Málaga el general Sanjurjo acompañado de su hijo don Justo que continúa en franca mejoría y de su ayudante el comandante don Martín Alonso.

Fue despedido en el muelle por los generales Castro Girona, Godet, González Carrasco, Martín y Villegas.

Cambio de mando

Melilla.—El teniente Coronel, don Antonio Zegri que manda el batallón de cazadores de África número 14, destacado en Axdir, se ha hecho cargo del mando del sector de la «Rocosa» donde tiene su campamento la jarca del Caid Soliman el Jatavi.

Las fuerzas de la jarca, con la sección de indígenas y el batallón, alternan en los servicios de emboscada que se establecen en el territorio enemigo.

NOTICIAS DEL RAID

No parece Estévez

El Cairo.—Numerosos aviones ingleses practicaron investigaciones en toda la región hasta bastante anochecidos en busca de Estévez y del mecánico Calvo, resultando infructuosos todos los trabajos.

Se confía en que los aviadores hayan logrado alcanzar un sitio habitado sin sufrir ningún accidente.

La busca de Estévez ha revestido grandes dificultades por las violentas reverberaciones de luz solar en aquellos parajes.

Llegada de los aviadores

Bender—Buchir.—Los aviones pilotados por los capitanes Lóriga y Gallarza llegaron a esta región procedentes de Bagdad.

Se les tributó un cariñoso recibimiento por parte de las autoridades persas.

Después de descansar brevemente en el campo de aterrizaje los heroicos aviadores, reanudaron el vuelo con dirección a Bander-Ablos que es una ciudad de construcción modernísima.

Noticias de provincias

En período agónico

Barcelona.—El Obispo de la diócesis doctor Guillaumet ha empeorado notablemente en su enfermedad entrando en el período agónico, perdiéndose las esperanzas por completo.

El niño asesinado

Barcelona.—Continúa el misterio en el crimen del que fue víctima el niño José Collado. La policía realiza activas pesquisas para detener a los autores del horrendo crimen cometido para extraerle la sangre, hecho comprobado toda vez que el cadáver del pequeño estaba completo y cuidadosamente desangrado.

Llegada de Sanjurjo

Málaga.—Ha llegado a esta ciudad el general Sanjurjo acompañado de su hijo don Justo, tomando el expreso de Madrid.

Marido criminal

Barcelona.—En el pueblo de Capellades, se dirigían a una fábrica de papel establecida en las afueras donde trabajaban Josefa Rigol y su hija Rosa Font, sahendole al encuentro su marido Antonio Font, del cual se hallaba separada desde hace cuatro meses.

El esposo pretendió hablarle para reconciliarse y desesperado por la negativa de ella, la acometió dándole varias puñaladas, dejándola en grave estado.

Al ser detenido declaró que tenía pensamientos de matar a su hija y a su esposa suicidándose después.

EXTRANJERO

En la Cámara francesa

París.—En el Consejo de Ministros últimamente celebrado Mr. Brian expuso a sus compañeros de gobierno el estado de la situación financiera, así como las últimas noticias de Marruecos y de Siria.

La Bolsa

Table with financial data: Deuda 4%, Interior 67.80; Idem 5%, amortizable 93.75; Idem 4%, idem 00.00; Banco de España 6.301; Banco Español de Crédito 000.00; Banco Hispano Americano 000.00; Tabacalera 000.00; Libras 31.95; Francos 24.20; Dólar 07.00; Liras 00.00; Francos belgas 00.00; Marcos 01.00

Espectáculos

EN CERVANTES

«La calesera»

La jornada de anoche y anteanoche para la Compañía de Apolo que dirige Navarro, podría sintetizarse con las palabras siguientes: Ecilo sin precedentes. Pero el estreno y reprise de «La Calesera», nos obliga a escribir de la obra y de los artistas, sinó tanto como la curiosidad del público demanda, por lo menos, cuanto acertamos a hacer.

Consagrada por la crítica y el público de Madrid la obra escrita por S. del Castillo y M. de Román, que con tanta inspiración ha servido el maestro Alonso con una partitura llena de melodías, de frases musicales que tienen la virtud de llegar al alma conmoviéndola unas veces, alegrándola otras y deleitándola siempre, no hemos de hacer nosotros una crítica detallada de «La Calesera» que de memoria se sabe ya el lector; pero sí de la interpretación de la obra, y de los artistas que en ella actuaron.

La señorita Pérez-Carpio, genial intérprete de La Calesera, hizo anoche su presentación Cervantes, cautivando con su voz potente, bien timbrada, que ataca los agudos con asombrosa facilidad, vocalizando de forma admirable, sin el más leve rozamiento de una nota. Pero si su triunfo como cantante fué enorme, lo fué tan grande el que obtuvo como actriz ya que supo decir, y dar al personaje, entusiasmo, vida, temperamento, alma...

Las clamorosas ovaciones que escuchó y la repetición de los números a que le obligaron, fueron el justo premio a la labor artística de quien puede enorgullecerse de ser la mejor triple que como cantante y como actriz, pisa los escenarios de España.

La señorita Hidalgo, que hizo su debut con el papel de Marquisita y la señorita Salvador, escucharon también merecidos aplausos.

El tenor señor Castro, de buena y extensa voz, produjo en el público muy grata impresión y fué aplaudido; pero nosotros desearíamos verlo en

una obra como La bejarana, en donde seguramente lucirá su voz, mucho más que en La Calesera.

La escena estuvo servida como no estamos acostumbrados a verlo y la orquesta dirigida por el maestro Acevedo, escuchó repetidos aplausos. ¡Ah! Galleguito y Navarro... como siempre, hechos unos colosos.

UNO DE LAS BUTACAS

Para hoy. A las 9.30. Estreno del sainete en tres cuadros última producción de los ilustres autores S. y J. Alvarez Quintero, música del maestro Faut.

«Las muertes de Lopillo» Estreno del sainete madrileño de los señores García, Alvarez y Luque, música del maestro Luna.

«Calixta la prestamista o El niño de Buenavista».

EN VARIEDADES

Selecto programa de cine.

EN HESPERIA

Estreno de la comedia en 5 partes titulada: «El tercer beso».

Estreno del acontecimiento mundial en 4 partes titulada: «Plus Ultra».

Viaje aéreo España-Argentina por Franco, Durán, Ruiz de Alda y Rada.

Esta magna película ha sido presentada en Función de Gala en el «Real Teatro» de Huelva, con asistencia de S. M. el Rey y los aviadores el día de su llegada a Palos.

NOTA.—Mañana «La última expedición al Polo Norte» por el profesor Admunsen.

Una gloria de España

Los conciertos de la Sinfónica

En estos momentos de efusión patriótica, cuando todos los corazones llenos de optimismo se abren a la esperanza, conviene hacer un recuento de nuestros valores positivos.

Entre los más altos y egregios, para honor y gloria de España, figura el eminente músico, don Enrique Fernández Arbós.

Nació tan insigne artista en Madrid el 25 de diciembre de 1863. Su abuelo, su padre y su tío fueron directores de bandas militares.

Comenzó su educación musical bajo la dirección de su padre, entrando en el Conservatorio de Madrid a los ocho años de edad, estudiando el violín con don Jesús Monasterio.

En 1876, alcanzó el primer premio en violín y en armonía, siendo presentado por Monasterio a la Infanta doña Isabel, que se interesó mucho, concediéndole una pensión para que continuara sus estudios en el extranjero.

Fuó durante dos años discípulo de Vieuxtemps, en Bruselas, donde obtuvo la más alta recompensa de aquel Conservatorio a los quince años de edad.

El gran violinista alemán José Joachim, que por entonces estaba dando conciertos en Bruselas, tuvo ocasión de oír a Arbós, tomándose interés por él y llevándose consigo a Berlín, donde fué su discípulo predilecto.

Seguidamente fué nombrado Arbós violín concertino de la orquesta filarmónica de Berlín, y más tarde obtuvo el cargo de profesor del Conservatorio de Hamburgo, lugar que abandonó para establecerse en Madrid como profesor del Conservatorio. Fundó entonces una sociedad de cuartetos, con el pianista José Tragó.

Habiendo fallecido sus padres, se trasladó a Londres con su íntimo amigo Albenyz, siendo acogido con gran entusiasmo. Por lo cual fué contratado durante muchos años en el famoso Monday Popular St. James Hall.

También fué nombrado profesor del Conservatorio de Londres en la clase superior de violín.

Hizo varias excursiones a Alemania, Holanda, Bélgica, Rusia y Estados Unidos y diri-

gió la Orquesta Sinfónica de Londres.

La Sinfónica de Madrid viene al frente de ella desde hace 22 años. Durante este período de tiempo ha dado a conocer al público español las más grandiosas obras musicales, habiendo despertado la atención por la música que hoy se advierte en las más importantes ciudades de España.

Una circunstancia fortuita de muy difícil repetición en Almería, permitirá a nuestro público conocer al maestro Arbós y a la importante agrupación musical que dirige, la cual está reputada unanimemente como una de las mejores orquestas del mundo.

Seguramente el público de Almería aprovechará esta ocasión única que se le ofrece para admirar un espectáculo que no solo interesa a los inteligentes como algunos creen, sino que igualmente cautiva a los profanos, aún a los que carecen de toda cultura musical.

Los conciertos de la Sinfónica por su grandiosidad y magnificencia, constituyen un espectáculo único, del que guardarán imborrable recuerdo, cuantos tengan la dicha de asistir a ellos.

A. M.

He aquí el programa de los conciertos:

PRIMER CONCIERTO

PRIMERA PARTE

1.º Carnaval romano, obertura. Beiloz.

1.º a) Introducción de la K-wantchina. Moussorgsky.

b) El abuelo moscardón. Rimsky-Korsakow.

3.º Triana de la Suite Iberia. Albeniz-Arbós.

SEGUNDA PARTE

Quinta sinfonía en do menor. Beethoven.

I Allegro con brío.

II Andante con moto.

III Scherzo. Finale. Allegro.

TERCERA PARTE

1.º El sombrero de tres picos. Manuel de Falla.

Danza de la Molinera (Farruca).

2.º Le Cajita de Música. Liadow.

3.º Tannhauser, obertura. Wagner.

SEGUNDO CONCIERTO

1.º Freischutz, obertura. Weber.

2.º Aria de la Suite en re. Bach.

3.º Capricho Español. Rimsky-Korsakow.

Alborada.

Variaciones.

Alborada.

Escena y canto gitano.

Fandango asturiano.

SEGUNDA PARTE

Quinta sinfonía, en mi menor. Tschikowsky.

Andante. Allegro con anima.

Andante cantabile, con alguna licencia.

Valse. Allegro moderato.

Finale. Andante maestoso.

Allegro vivace.

TERCERA PARTE

1.º Los murmullos de la Selva. Wagner.

2.º Danza ritual del Fuego, del amor brujo. Falla.

3.º Goyescas, preludio. Granados.

4.º Danzas guerreras del príncipe Igor. Borodín.

Registros mineros

Por don Manuel López Rueda se ha solicitado la propiedad de 36 pertenencias de mineral de hierro con el nombre de «Semana Santa» en término de Bacares.

Don José Ramón Campoy solicita asimismo la propiedad de 12 pertenencias de mineral de hierro con el nombre de «Mis hijos» en el mismo término.

Consultorio de la Divina Infancia

A CARGO DEL DOCTOR HERNANDEZ RODRIGUEZ

MEDICINA Y CIRUGIA Especialista en PARTOS y enfermedades de la MATRIZ, RAYOS X, ELECTROTERAPIA DIAERMA.

Consulta de 8 a 10 y de 2 a 5. GRANADA 27. — ALMERIA

Fábrica de piedra artificial y cemento armado de

Rafael Cañadas Parque de Alfonso XIII núm. 24. ALMERIA

Antes de hacer sus pedidos en firme, pida presupuestos a ESTA CASA

Noticias y sucesos

Inmoral

Antonio Martínez González, de 52 años, habitante en el patio de Acequeros (Barrio Alto), denunció en la Comisaría de Vigilancia que cuando se dirigían a su domicilio dos...

Movimiento carcelario

Altas: Juan Ceba Ortega. Bajas: Francisco Franco Moncada. Existencias: 42 hombres y una mujer.

Se vende

un magnifico piano marca Saiteures y C.ª de cuerdas cruzadas, metálico; 25 veladores de café, 3 toldos de fachada, 3 hermosos espejos con marco correspondiente, tamaño 1'50x1'30 metros. Razón en esta Administración.

Extravío

Domingo Molina Moya, de 26 años, denunció en la Comisaría que en la plaza del mercado se le había extraviado el décimo de la lotería del sorteo del 11 de mayo próximo número 20.384 de 50 pesetas.

Sin luz

Por la Guardia municipal fue denunciado el conductor del automóvil número 421 de esta matrícula por marchar con el citado vehículo llevando los faros del mismo apagados en la noche de ayer.

Le hiere con una navaja

En la Casa de Socorro «La Obrera» fué asistido Antonio Navarro Vargas, habitante en la calle de Nicolás Mayor de una herida en el cuello de pronóstico leve, que le produjo, según manifestó después en la Comisaría de Vigilancia por José Fernández Casas, de 26 años, marinero del pesquero «Luis El Bueno», el cual fué detenido por los agentes de vigilancia ocupándose una navaja.

Cumplimiento pascual

En el Hospital Provincial, cumplen hoy con el precepto de la Comunidad Pascual, las enfermas acogidas en este establecimiento, debiendo hacerle el sábado los enfermos.

Se necesitan

Costurera para sombreros, Casa Rosales. Tiendas, 4.

Se vende casa de planta baja con ocho habitaciones. Para informes: Federico Estrella, Real del Barrio Alto, 60.

Se vende

en el pueblo de Finana, a 600 metros del pueblo y otros tantos de la Estación F. C., una finca con 15 tahullas de parral en buena producción; con 4 horas de agua por cada acequia que produzca el Barranco de Sierra Nevada. Tiene casa cortijo para los dueños y contiguos, viña, almendros, secanos y tierra de labor con olivos. Detalle: Casa de don Ginés Garrido, calle Real, despacho uvero.

Se vende

una bomba marca «Bobam» número 1 seminueva. Razón en esta Administración.

AUDIENCIA

Para hoy no hay señalamientos en ninguna de las secciones.

Sentencias

La sala primera ha dictado sentencia en la causa número 161 del año 1923, procedente del juzgado del distrito de la Audiencia de esta capital, condenando a Francisco Martínez Ubeda (a) Guarricha, a la pena de tres meses y 11 días de arresto mayor por el delito de homicidio por imprudencia.

Se vende

leña de madera vieja en cantidad de importancia. Diríjase a Compañía de Depósitos Comerciales. Andén de Costa.

Traspaso

Por no poder atender su dueño, se traspasa un establecimiento de vinos en inmejorables condiciones. Razón, Real 23, bajo izq.ª.

Se vende

máquina escribir, buena marca, condiciones venta. Razón en esta Administración.

Celebrado

En la Sección segunda, se vió la causa número 65 del año

1.925 procedente del juzgado de Cuevas, contra Miguel Valero Navarro por el delito de atentado, habiendo quedado la causa concluida para sentencia.

Un herido

En el Hospital Provincial ingresó en el día de ayer José Rodríguez Abad de 24 años, natural de Cádiz, el cual le fué apreciada la fractura del muslo derecho.

Dicha fractura se la produjo hace varios días cuando se hallaba trabajando en unión de otro llamado Inocente Ramos, en un desmonte en el referido pueblo teniendo la desgracia que se desprendiera gran cantidad de tierra que le cubrió por completo, resultando el segundo milagrosamente il'iso.

Novena al Patriarca San José

En la Iglesia del Real Convento de Santa Clara, se celebrará una solemne novena al glorioso Patriarca San José, que la Camunidad consagra en su patrocinio, desde el día 13 al 21 del corriente.

Orden de los cultos

Todos los días a las 7 y media misa rezada en el altar del Santo con acompañamiento de armonium y motetes.

Por la tarde a las 7 exposición de S. D. M., Estación, Santo Rosario, Letanía, Ejercicio de la novena, Plegaria, Bendición y Reserva.

Lea V. el 'Diario'

Enhorabuena

Ha aprobado el primer ejercicio en las oposiciones a escuelas que se celebran en Granada, el maestro don Francisco Salas Alcaraz, sacando 155 puntos. Felicitation al estudio joven.

Concurso

Se abre un concurso, para premiar el mejor trabajo original, para un anuncio de los acreditados vinos de fama universal «Benavides Burgos».

El premio será de 200 pesetas, y la extensión de la propaganda no podrá exceder de veinte líneas.

Los trabajos se entregarán bajo sobre en la redacción de este diario, acompañando en sobre aparte el nombre del autor siendo el plazo de admisión a partir de hoy hasta el día 25 del corriente.

Oportunamente se dará a conocer el nombre del jurado. A los juicios del jurado se irán publicando los trabajos que se presenten en este periódico, adjudicándose el premio de las 200 pesetas al que así mismo conceptúe el jurado merecedor de él, entre los publicados.

Encarnación Amst

PROFESORA EN PARTOS

Murcia, 73 (frente al pilar)

NODRIZAS

Tomar el «Tesoro de las Madres». Aumenta y mejora la leche. Venta: Farmacias y Droguerías

DR. JOSÉ ESTEBAN NAVARRO

Especialista en enfermedades de la nariz, garganta y oídos. Conde Oñate 22 pral. Izquierda. Con ulta de 10 a 12 y de 3 a 5

Licenciados del Ejército

Nueva Ley de destinos civiles que acaba de aprobar el Gobierno para todos los que hayan servido desde cinco meses en adelante y los retirados Formularios de solicitud, documentos, derecho y deberes, sueldos y modo de obtener las plazas. A 3'50 ejemplar, se remite certificado a provincia acompañando el importe en Giro Postal Pedido a la Redacción de «La Patria», Carrera de S. Jerónimo 15, Apartado 643 Madrid.

Compañía Transmediterránea

BARCELONA

Salidas para Melilla, todos los lunes y jueves. Salidas para Orán, todos los jueves.

Salidas para Barcelona, con escala en Cartagena, Alicante, y Valencia, todos los martes.

Salidas para Bilbao, con escala en Cádiz, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón y Santander, todos los lunes.

Servicio quincenal entre Almería y Génova.

Para todos los servicios, se admite carga y pasajeros. Para más informes a sus agentes: Hijo de RICARDO GIMENEZ, S. en C. Boulevard del Príncipe núm. 75.

Vinos AL NATURAL DE Moriles

:: Pedido en todo buen establecimiento ::

Isabel Abad de Etienne

Matrona Practicante MURCIA 2º

Miguel García Algarra

OCULISTA Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5 PASO DEL PRINCIPE, 8

Dr. Rafael Aráez

MEDICO OCULISTA Del Hospital Provincial HORAS DE CONSULTA: DE 10 A 12 Y DE 3 A 5 Boulevard del Principe, 79.

Dr. G. Verdejo Acuña

Laboratorio de Análisis Clínicos Bacteriología Enfermedades de la Piel SIHIS, ventreo Consulta de 3 a 5-GERONA, 10

VENDO Muebles sólidos y Económicos.

CAMBIO Muebles nuevos por usados.

ALQUILO Muebles de todas clases.

A PLAZOS Muebles buena calidad.

LAS AMERICAS

FEDERICO TORRES SANCHEZ Arráez, 10-12-14

LA CAMPANA

ES EL ESTABLECIMIENTO DE MODA VISITADLO Y OS CONVENCERIS

Vapores Correos Franceses

De la Société Générale de Transports maritimes a Vapeur y Lloyd Latino. Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos. ALSINA, MENDOZA, PLATA, FO MOSA VALDIVIA, CORDOBA Y PINCO.

Valdivia Saldrá de Almería el 22 de Abril de 1.926 para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires. PRECIOS EN TERCERA.—De 10 años cumplidos un entero 527.50 pesetas incluido impuestos. De 2 años a 10 sin cumplir un medio 267.50 pes. tas.

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pesaje en Cámara de PRIMERA, SEGUNDA, CLASE INTERMEDIA y TERCERA CLASE, siendo la duración probable del viaje de 15 días. Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable. Amplios salones comedores para el pasajero de tercera clase. Camarotes especiales de tercera clase de 2, 4 y 8 literas, con un suplemento de 35 pesetas por plaza. Para los de tercera clase comida a la española.

AVISO IMPORTANTE.—Para obtener plaza en estos vapores correos hay que solicitarla con tiempo. Los manifestos de pasaje se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, o antes si están cubiertas las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes: su consignatario, Hijo de Ricardo Giménez (S. en C.) Boulevard del Príncipe, 75, Almería y Corina del Muelle, 21 y 23, Málaga.

Cerveza "Cañadas"

Es la marca preferida por los inteligentes. Se sirven a domicilio, cajas de 50 botellas. — DOMICILIO: Aguilar Martell, 63 —

Parraleros! - Agricultores!

Se venden 10 000 tubos de acero usados para parrales e hincón de cercados con 300 milímetros de diámetro exterior, desde dos metros a tres, 25 de largo a 1'25 pesetas metros sobre vagón o muelle Sevilla. Otra partida de tubos de 50 milímetros de diámetro de 3 metros y medio a cuatro de largo, a 250 pesetas metro, y tres toneladas de alambre usado de 3 a cuatro milímetros de diámetro en rollos a 0'50 pesetas kilo. Informarán en Sevilla.—Teodosio, 85

buena Luz y economía

¿QUE DEBE ELEGIR EL PUBLICO? Lámpar as TUNSGRAM (Budapest) y quedará siempre bien servido. Póngase las lámparas TUNSGRAM en todos los buenos establecimientos de Electricidad y en Montora 10. — Madrid

Nueva Droguería EL ARCO IRIS

Tiendas, núm. 8. En este nuevo acreditado establecimiento encontrarán surtido en Perfumería de las mejores marcas Nacionales y Extranjeras.—Especialidades farmacéuticas.—Aguas minerales.—Esmaltes, Pinturas, Barnices y Brochetas.—Emulsión Escoll, etc., etc.

Precios Económicos.—Junto a la Sombrería de J. PLAZA

Los antiguos Valencianos

LINO VILAPLANAS

Reyes Católicos (Baja (Callejón)

Ojo con los imitadores

Los antiguos Valencianos, son los que venden en carritos y garrales «ambulantes».—Son los que fabrican helados de todas clases.—Son los que admiten encargos para bodas y bautizos.—Son los que a más de tener elaboración mecánica, sirven a domicilio con prontitud y esmero.—Y son los que consumen más huevos en Almería, para la fabricación de sus mantecados. Los que fabrican a diario y no gastan lujo, por lo tanto, son muchos más baratos que todos los de ALMERIA

Compañía de depósitos comerciales DEL PUERTO DE ALMERIA

Depósito franco para mercancías Nacionales y Extranjeras

ANDÉN DE COSTA TEXACOS MUELLE DE PONIENTE Oficinas: Telegramas Almacenes

CARBONES

Cardiff 1ª Almirantazgo grueso cribado y menudo.—Antracita INCOBBLES.—Carbón Iragua inglés.—Carbón asturiano cribado y menudo.—PRECIOS ECONOMICOS

HIJOS DE ALFREDO RODRIGUEZ.—GERONA, 5

Antigua y acreditada clínica dental y LABORATORIO de don Toribio Alvarez Garcia

Especialista en toda clase de enfermedades de boca y dientes.—Construcción de aparatos y dentaduras de todos los sistemas, auxiliado por el médico y cirujano don Toribio Alvarez Rodríguez.—BOULEVARD DEL PRINCIPE, 56. Esta Clínica estuvo durante muchos años instalado en la Plaza de Salmorán, núm. 1, lo que se hace público para conocimiento a su numerosa y distinguida clientela que aún no tenga noticias de este cambio de domicilio.

CERVEZA PILSEN

En barriles Enbotellado gran lujo marca «EPDOR». JOSE TORO GARCIA.—SANTO CRISTO

TODOS FUMAN MI PAPEL

por su calidad y precio, siendo el primero y UNICO ESTUCHE

que por dedicar sus cubiertas a publicidad puede ofrecer al público sin desmerecer su clase

100 HOJAS

y una artística fotografía al final P O R

10 CENTIMOS

Pida usted siempre "MI PAPEL"

TEXACO

GASOLINA EXTRA ESPECIAL PARA AUTOMOVILES DE LA TEXAS C. de NEVV-YORK

0'62

PESETAS LITRO SURTIDOR, FRENTE AL BANCO DE ESPAÑA

Dr. A. Fornieles Vilbarri

Enteemedades de los ojos. Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5 Navarro Rodrigo, 6

FAJAS Y CORSES

Juana Navarro y sobrina Angeles Escobar

Se confeccionan para el descenso de la matriz, desprendimiento de riñones, con aparatos de quebradura ee ingle y ombligo. Fajas de goma para reducción. Aparatos para la desviación de la espina dorsal y bragueros sin hierro.

Esta acreditada conceteria está autorizada por los médicos y especialistas de esta capital y premiada en el concurso nacional. MANZANA, 2, piso 2º esquina a la de TRAJANO.

TODA PERSONA DE BUEN GUSTO DEBE VISITAR

«LA CAMPANA» PLAZA DEL CARMEN

Compagnie Générale Transatlantique

Li sea directa a Nueva-York

Saldrán de VIGO los siguientes vapores: «Roussillon» 26 de Abril «La Bourdonnais» 10 de Mayo «Roussillon» 1 de Junio «La Bourdonnais», 28 de Junio

Advertencia muy importante

Unicamente se expedirá billete de pasaje. 1.º A los súbditos americanos. 2.º A aquellos, que signlo su residencia habitual los Estados Unidos se encuentren temporalmente en Europa y cuenten con permiso para entrar en territorio americano. 3.º A todos los demás que estén debidamente autorizados por los Consules americanos para desembarcar en los Estados Unidos

Los pasajeros españoles deberán obtener el correspondiente visado de su pasaporte precisamente en el Consulado americano de su jurisdicción. Estos, lo mismos que los ciudadanos americanos, deberán presentarse después en el Consulado de los Estados Unidos en Vigo puerto de embarque.

PRECIOS DE PASAJES Cámara, desde pesa as 925. Tercera clase pesetas 513 Más 8 dólares de impuesto americano

Esta Agencia no adquiere ningún compromiso con los pasajeros siempre que no haya comprometido el pasaje por lo menos cinco días de anticipación.

Para más informes diríjase a los Agentes en Vigo ANTON O CONDE (HIJOS).—APARTADO, Núm. 14

¡AGRICULTORES!

Abonad con NITRATO DE SOSA DE CHILE, es un abono excelente para todos los cultivos. SE VENDE en las casas que se dedican al comercio de abonos. Informes y folletos gratis para su aplicación dirigiéndose al

Comité de NITRATO DE CHILE BAQUILLLO 21, MADRID.—Apartado, 6

Boilería Suiza

JUAN GARCÍA CADENAS P. Canalejas. (Antes Flores) Casa fundada en 1.890 preferida por la variedad y economía. El auténtico holló de leche llamado zuizo y el Amsterdam.

Sastrería Herrada

Plaza de Canalejas, 4. Almería. Esta casa pone en conocimiento de su distinguida clientela que ha recibido un gran surtido en géneros propios para la presente temporada de primavera y verano.

«PLUS ULTRA» Bar

DE AMBRCSIO LÓPEZ BOULEVARD DEL PRINCIPE 44. Especialidad en cervezas, aperitivos y licores de las marcas más acreditadas.

Café superior a 35 céntimos Ponches de coñac de las mejores marcas a 30 céntimos, corrientes a 0'20. SALÓN AMPLIO.—GRAN CONFORT

